

# 机场执法

*了解在机场遇到执法人员时自己拥有的权利。*

## 进出美国时会遇到哪些执法人员？

在边境你很可能会遇到海关及边境保卫局（CBP）的人员，也可能遇到国土安全调查局（HSI）的人员，国土安全调查局隶属美国移民及海关执法局（ICE）。

## 如果我进入美国时持有有效的旅行证件，执法人员可以截查我吗？

一般而言，海关人员可以在边境截停入境人士以决定是否容许该他们入境，也可以搜查入境人士所带物品是否有违禁品。即使你和你携带的物品并无可疑，海关人员依法有权截查你。政府认为这种非因对个别人士有怀疑而进行的搜查应该涵盖电子用品，比如手提电脑和手机，不过这是一个极具争议性的法律问题。执法人员不能因为你的宗教、种族、原国籍、性别、族群或政治信念而对你作个别的搜查或第二次调查。

## 执法人员可以问我的移民身份吗？

海关人员有权问你的移民身份以决定你是否有权入境。如果你是美国公民，你只需要回答问题来证明你的个人身份和公民身份。不过，拒绝回答你入境的性质和目的可能会造成时间拖延和/或对你进一步的调查。如果你是合法永久居民并保持该资格，你只需要回答问题证明你的身份和永久居留权。拒绝回答其他问题很可能造成时间拖延，但执法人员不能因为你拒绝回答而不准你进入美国。如果你持有的是非公民签证或是游客，拒绝回答问题可能会造成你被拒入境。执法人员不能因为你的宗教、种族、原国籍、性别、族群或政

治信念而选择查问你。如果你被拒入境，但害怕回到出发地国家会遭受迫害或酷刑，你应该告诉海关人员你的恐惧，要求庇护。

### **海关人员能够问我的宗教信仰和政治意见吗？**

个人的宗教信仰、政治信念，及宗教和政治的关联受宪法第一修正案的保护。海关人员有时候会问游客和甚么宗教有关联、加入甚么宗教团体、有甚么宗教行为和对政治的意见。被问这些问题的游客通常是穆斯林。查问个人的宗教信仰和政治信念、关联及行为会侵犯个人权利，这些权利受宪法和联邦法律保护 — 它们在边境一样受到保护。如果你是美国公民或合法永久居民，你毋需回答这些关于你个人宗教信仰及行为或政治意见的问题，而且不能因为你拒绝回答而拒绝你入境。如果海关人员坚持问你这些问题，你可以要求见他的上级。如果你持有的是非公民签证或是游客，你可以拒绝回答关于你个人的宗教信仰和政治意见的一般性问题，但拒绝回答可能会造成时间的拖延和受到进一步的查问，甚至有可能被拒入境。如果你被拒入境，但害怕回到出发地国家会遭受迫害或酷刑，你应该告诉海关人员你的恐惧，要求庇护。

### **入境时我是否要打手指模？**

所有游客和合法永久居民从海外进入美国都必须打手指模。

### **如果进入美国时被选中做长时间的问话，我能怎么做？**

如果进入美国时被选中做长时间的问话，你的法定身份决定你能做甚么。美国公民有权进入美国，所以如果你是公民，而当执法人员的问题变得侵扰时，你可以拒绝回答，但要明白这样做可能导致时间延长和/或被进一步调查。合法永久居民的情况也一样：一般情况下是不能拒绝你入境的，但拒绝回答问题可能导致时间延长或被进一步调查。非公民签证持有者或游客拒绝回答问题的话可能会被拒入境。

如果执法人员的问题变得侵扰或不适当，你可以投诉并要求跟其上级交谈。（这适用于公民、合法永久居民，或持非公民签证人士和游客。）虽然海关及边境保卫局认为在首次及第二次调查时你无权要求律师，但你最好有律师或法律事务所的联络电话，在觉得自己的权利被侵犯或被拘留超过正常时间的时候，提出要求联络律师。对于所有尝试进入美国的人士，如果海关或边境执法人员告诉你已经被拘捕，或者情况表明他们怀疑你犯了罪，你应该在回答任何问题前要求先跟律师交谈 — 并且如果你想行使保持缄默的权利，你要大声宣告。

### **我需要告诉边境执法人员自己的手提电脑密码和将手机解锁吗？**

海关人员有时候会在旅客出入境时要求他们提供手提电脑的密码或将手机解锁。你的法定身份决定你在被要求提供密码和解锁时可以怎么做。美国公民不能因为拒绝提供密码或解锁而被拒入境。拒绝合作可能会造成时间拖延、进一步被查问、和/或设备被执法人员取走作进一步调查。这也适用于以前因为是合法永久居民身份而被容许入境并依然保留此身份的人士 — 他们的绿卡在没有获得移民法官听证前是不能撤销的。但持签证人士和从豁免签证国家来的游客，如果他们拒绝提供密码则要冒被拒入境的风险，所以他们应该考虑这个风险才做决定。如果执法人员搜查和/或没收你的手提电脑或手机，你应该要他们提供收条。

想获得更多关于在边境被搜查电子设备时的建议，请点击：

<https://www.aclu.org/blog/free-future/can-border-agents-search-your-electronic-devices-its-complicated>

### **如果我被选中要裸搜时该怎办？**

裸搜并非边境搜查的常规做法。必须在有‘合理怀疑’的情况下和在私密的地方才可裸搜。

## **机场安检时会遇到哪些执法人员和其他政府人员？**

机场的安检是由运输安全管理局（TSA）的人员负责。大部分运输安全管理局的人员并非受委托的执法人员，他们的职责是对乘客、行李和货物做筛查。TSA 筛查人员可以在检查点搜查你及你的行李，但无权拘捕你。在机场有其他执法人员，比如机场警察。

## **如果我顺利通过金属探测器，或安检人员检查我的行李里没有武器后，我和我的行李会被搜查吗？**

会的。即使运输安全管理局人员首次检查没有发现可疑之处，他们有权进一步搜查你和你的行李。安检人员不能因为你的宗教、种族、原国籍、性别、族群或政治信念而挑选你做个人搜查或二次检查。

## **如果我戴宗教的头部覆盖物而被安检人员选中做额外的检查，我该怎么办？**

你有权戴你宗教的头部覆盖物。如被要求在机场安检前脱下它，你应该坚持你的权利。但如果警报响起，机场安检人员可以要求做进一步检查。他们可以对头部覆盖物进行搜身式检查（pat-down）或要求你把它脱掉。你有权要求在一个私密的空间里，由一位同性安检人员对覆盖物作搜身式检查或把它脱掉。

如果你不想运输安全管理局人员触碰你宗教的头部覆盖物，你必须拒绝并表示你想由自己来做检查。你会被带到旁边，在一位运输安全管理局人员的监督下，由你自己对头部覆盖物做搜身式检查。事后，运输安全管理局人员可以用一块小棉布擦你的手，然后将棉布放进一部机器，检测化学残余成分。如果化学残余成分的检测过关，应该会放行你登机。如果运输安全管理局人员坚持要将头部覆盖物脱掉，你有权要求在私密的空间才做。他们不能因为你的宗教、种族、原国籍、性别、族群或政治信念要求做更多的检查。

## **如果我有孩子同行呢？**

你可以不让孩子做机场扫描，但无法避免孩子接受搜身式检查。13 岁以下的孩子在接受检查时可以不用脱鞋、脱薄外套和脱掉头上戴着的物品。

### **如果我带着人奶或配方奶呢？**

父母和孩童照顾者不论是否有孩子同机，都容许带上人奶和配方奶（及冰袋或其他用作冷却人奶或配方奶的配件），数量大于 3 盎司。但你必须在检查点告诉安检人员你携带了甚么物品。人奶和配方奶将会接受安检人员检查是否有爆炸成分。运输安全管理局的人员检查时可以要求你打开容器。人奶、配方奶和其他液体和凝胶也可以包装好后放在行李箱，由航空公司托运。

### **如果我已登机，航空公司职员可以讯问我或要求我下机吗？**

机长如果根据观察，合理相信某乘客会对飞行安全构成威胁，可以拒绝搭载该乘客。然而，机长不能因为自己对你的宗教、种族、原国籍、性别、族群或政治信念有偏见而查问你、或拒绝你登机。

### **如果我每次坐飞机出游都受到执法人员查问，我相信自己的名字已在‘禁飞’或其他‘国家安全’的名单上，我该怎么做？**

如果你相信自己被错误列入这些名单上，你应该联络运输安全管理局，透过[旅客纠正调查计划\(Traveler Redress Inquiry Program\)](#) 申请调查。点击[这里](#)取得更多资料。如果你觉得是某些原因令你上了名单，你应该咨询律师。